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Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

[HOLLY LeCRAW] 

η ΠΙΣΙΝΑ 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗΣ 

Στον πάτο της ντουλάπας, ανάμεσα στα 
χνούδια, υπήρχε ένα σχεδόν ισοπεδωμένο 

κουτί από πουκάμισο. Ήταν ελαφρύ 
και το άνοιξε περιαένοντας πως δεν 0α 

' έβρισκε τίποτα η, το πολύ πολύ, κανένα 
παλιό, αστόχαστα αγορασμένο δώρο γενεθλίου. 

Αντί γι' αυτό όμως υπήρχε, προσεκτικά 
διπλωμένο, ένα γυναικείο 

μαγιό. Ναι. To θυμόταν. 
Επτά καλοκαίρια νωρίτερα, στο Kern 
Κοντ, η Μαρτσέλο. Ατκινσον, παντρεμένη 
η ίδια, είχε ερωτευτεί τον Σέσιλ ΜακΚλάτσι, 

παντρεμένο και πατέρα δύο παιδιών, 
επιτρέποντας οτον εαυτό της να 

πιστέψει πως είχε ίσως επιτέλους βρει 
την ευτυχία. Την ώρα. όμως, ακριβώς 

lib υ ήταν για χάρη του έτοιμη v' αλλάξει 
τη ζωή της, η σχέση τους τέλειωσε απότομα 

και, το ίδιο βράδυ, n γυναίκα του 
Σέσιλ βρέθηκε δολοφονημένη. Ο Σέσιλ 
είχε πεθάνει λίγο καιρό αργότερα, ύποπτος 

αλλά χωρίς να του έχουν απαγγελθεί 
κατηγορίες, και ο φόνος δεν 

διαλευκάνθηκε ποτέ. 
Χρόνια αργότερα, η Μαρτσέλα, διαζευγμένη 

πια και αποξενωμένη ano τη μοναδική 
της κόρη, παλεύει ακόμα με τις 

ενοχές και την απώλεια από τη σχέση και 
τα επακόλουθα της. 
Στο ξεκίνημα του μυθιστορήματος, ο 
γιος του Σέσιλ, ο Τζεντ, μεγάλος πια, επιστρέφει 

για το πρώτο του ύστερα ano 
χρόνια καλοκαίρι στο οικογενειακό σπίτι 
στο Kim, θέλοντας να βοηθήσει την 
αδερφή του, Κάλι, μετά την πρόωρη γέννηση 

του δεύτερου παιδιού της. Λίγο 
μετά τον ερχομό του, βρίσκει στην ντουλάπα 

του πατέρα του ένα γυναικείο 
μαγιό κειμήλιο, χωρίς να το ξέρει, της 
ερωτικής σχέσης του πατέρα του. Οι 
αναμνήσεις από το δικό του εφηβικό 
πόθο για την όμορφη, απόμακρη Μαρτσέλα 

και από μια ζωή γεμάτη ανέμελες 
υποσχέσεις που καταστράφηκε όταν 
έχασε τους γονείς του τον κατακλύζουν 
με αναπάντεχη ένταση Διψώντας για 
απαντήσεις, ο Τζεντ ψάχνει να τη βρει. 
προς μεγάλη τους έκπληξη, μπλέκονται 
σε μια δική τους οδυνηρή σχέση. Καθώς 
ομως αντιμετωπίζουν τον κοινό τους 
πόνο, μια κρίση υποβόσκει στο παρόν μια 
κρίση που 0a αναγκάσει τους ίδιους, 
όπως κι εμας, να αναλογιστούμε την ιδια 
πι φύση της αγάπης. 
Ποιες είναι σι πολλαπλές συνέπειες e νος 
κρυφού πάθους; Της αφοσίωσης ενός 
γονιού; Ενός μοναδικού, οδυνηρού λάθους; 

"Η Πισίνα" είναι πάνω art όλα ένα 
μυθιστόρημα για το βάθος και τη σφοδρότητα 

της αγάπης ανάμεσα σε εραστές, 
συζύγους, αδέρφια, και ειδικά 

ανάμεσα στους γονείς και στα παιδιά 
τους. Είναι μια συναρπαστική ιστορία για 
το πώς οι πιο ουσιαστικές μας σχέσεις 
συμπλέκονται, με τους πιο ανα-> „ 
υάντεχους τρόπους, και για / 
το πώς αντέχουν. / 
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